
Zápis z VH MÚLP, která se konala dne 27.1.2025 v Buštěhradě. 

 

Program 

 

1. Zahájení VH,  přivítání účastníků a hostů,  paní Veronika Kellerová, 

místopředsedkyně mikroregionu a starostka obce Lidice. 

 

2. Kontrola zápisu z VH, která se konala dne 2.12.2024,  paní Ing. arch. Daniela     

Javorčeková, starostka města Buštěhrad,  paní Bc. Petra Vagenknechtová,  starostka      

obce Stehelčeves. 

 

3. Volba ověřovatelů zápisu. 

 

4. S odvoláním na jednání poslední VH (2.12.2024)  bod č.4 programu, jsou na tuto       

VH pozváni zástupci investora a MMK k problematice výstavby „Panattoni Businnes  

Parku“ v prostorách bývalé ocelárny Poldi Kladno. Prostřednictvím radního pro rozvoj 

Kladna, pana Ing. arch. Ondřeje Ryse, byli uvedení zástupci požádáni o podání 

informace k celému záměru uvedené investice. S akcentem na řešení dopravy a její 

návaznosti na komunikace, které se bezprostředně dotýkají obcí mikroregionu. V té 

souvislosti i jejímu dopadu na zhoršující se životní prostředí obcí, ale i mikroregionu 

jako celku. V některých publikovaných článcích, které se týkají brownfieldů, např. v 

„Právu“, ze dne 18.11.2024, se hovoří o dialogu s obcemi. Ne jinak tomu je i pokud 

jde o spolupráci s komunální sférou, k uvedené investici. Chci jen konstatovat, že náš 

mikroregion zůstal zcela mimo jakoukoliv diskuzi.  Dovolím si Vás, vážené paní 

starostky, vážení pánové starostové, vycházeje z Vašich znalostí, požádat  na VH, 

pokud možno o Váš aktivní přístup k dané problematice. 

Pro tento bod programu je vyčleněn čas od 15.40-16.25 hod. 

 

5. VH se zúčastní, na základě požadavku letiště, pan Ing. Jiří Kraus, místopředseda 

představenstva Letiště Praha a.s. a paní Hana van der Hoeven, vedoucí týmu CSR a 

vztahy s okolím. Podle sdělení, vystoupí pan ing. J. Kraus k současnému rozvoji letiště 

s akcentem na rozsáhlou rekonstrukci hlavní dráhy RWY 06/24, která bude probíhat 

v roce 2025. A využívání dráhy RWY 12/30, která je de facto kolmá na dráhu hlavní a 

která směřuje letecký provoz nad obce našeho mikroregionu. 

Předpokládá se časový rozsah tohoto bodu programu 16.30-17.15 hod. 

 

6. Vyhlášení MDT jaro /2025. 

 



7. Paní Ing. Jana Nedvědová, předsedkyně mikroregionu, se rozhodla ze zdravotních 

důvodů odstoupit z této funkce a ukončit svoji činnost pro mikroregion. S odvoláním 

na stanovy mikroregionu Kapitola VII, body č.9 a 12, bude třeba na této VH zvolit  

novou předsedkyní/předsedu. Poslední volební VH se konala dne 21.11.2022, která 

zvolila vedení mikroregionu a revizní komisi, podle stanov na období 4 let, tedy do                                                                 

listopadu 2026. V našem případě by měla VH, podle výsledku volby nové 

předsedkyně/předsedy, rozhodnout o dalším postupu. Následně VH pověří 

předsedkyni/ předsedu MÚLP k provádění rozpočtových opatření do maximální výše 

150.000,-Kč na straně příjmů a maximální výše 150.000,-Kč na straně výdajů v rámci 

jednoho rozpočtového opatření.  

Pokud jde o paní Ing. Janu Nedvědovou, VH by měla navrhnout, vzhledem k její 

neúčasti na této VH, způsob poděkování za její dlouholetou a obětavou práci pro 

mikroregion.  

 

8. Termín a místo konání příští VH. 

 

9. Volná diskuze a závěr VH. 

 

K bodu 1 

VH zahájila paní Veronika Kellerová, místopředsedkyně mikroregionu a starostka 

obce Lidice. Přivítala přítomné představitele obcí a města mikroregionu. Z VH se 

omluvily obce M. Přítočno a Dolany. 

Dále přivítala hosty VH. Pana Ing. Jiřího Krause, místopředsedu představenstva 

Letiště Praha a.s. a paní Hanu van der Hoeven, vedoucí týmu ČSR a vztahy s okolím. 

Pana Ing. arch. Ondřeje Rysa, radního MMK, pro rozvoj Kladna, pana Jana Ondrejko, 

Regional Development Direktor CZ. 

Technicko- organizační poznámka k programu VH. Po projednání bodu č. 4 a aby VH 

z důvodu předčasného odchodu některých přítomných, byla  usnášení schopná, 

následoval bod programu VH, pod číslem 7, viz program. Další body programu 

následovaly v pořadí jak jsou uvedeny. 

 

K bodu 2 

Byla provedena kontrola zápisu z VH, která se konala dne 2.12.2024. Ověřovatelkami 

zápisu byly, paní Ing. arch. Daniela Javorčeková, starostka města Buštěhrad a paní 

Petra Piskáčková, starostka obce Hřebeč. K zápisu neměly žádných připomínek a 

protože žádné připomínky nebyly ani ze strany přítomných, zápis byl jednohlasně 

schválen. 

 

K bodu 3 

Ověřovateli zápisu byli zvoleni pan .J. Kadlec a paní  P. Piskáčková. 



K bodu 4 

K výstavbě „Panattoni Businnes Parku“ v prostorách bývalé ocelárny Poldi Kladno, 

vystoupili, s odvoláním na VH, která se konala dne 2.12.2024, pan Ing. arch. O. Rys, 

radní MMK, pro rozvoj Kladna a pan Jan Ondrejko, představitel investora, Regional 

Development Direktor CZ. Výklad obou uvedených zástupců byl podle názoru 

přítomných představitelů obcí de facto jen zopakováním obecné informace, z VH, 

která se konala dne 21.10.2024. Tedy bez požadované konkretizace problematiky 

řešení dopravy, její návaznosti na komunikace D1, D6, D7, její intenzity, včetně 

dopadu na životní prostředí v obcích a mikroregionu jako celku a alespoň návrhů na 

řešení. Proto VH požádala zástupce MMK, radního pro rozvoj Kladna, pana Ing. arch. 

O. Ryse, aby inicioval setkání zástupců investora, MMK, ŘSD, MD, MÚLP, s cílem 

projednání výše uvedené problematiky, včetně komunikačního obchvatu uvedeného 

v ZUR. Setkání by se mělo uskutečnit koncem února, nejpozději v prvé polovině 

měsíce března 2025. S tímto požadavkem VH vyslovil pan Ing. arch O. Rys souhlas. 

 

K bodu 7  -   (upřednostněný bod programu, viz výše). 

Vzhledem k tomu, že předsedkyně mikroregionu paní Ing. Jana Nedvědová, se 

rozhodla odstoupit z uvedené funkce, VH s odvoláním na Stanovy MÚLP kapitola 

VII, body č.9 a 12, přistoupila k volbě předsedkyně/ předsedy MÚLP. Řízením volby 

byl VH pověřen pan RNDr. Miroslav Oplt, CSc. Jmenovaný požádal přítomné o 

návrhy. Z pléna byla do funkce předsedkyně mikroregionunavržena  současná 

místopředsedkyně, paní Veronika Kellerová, starostka obce Lidice. Na dotaz, kdo 

s návrhem souhlasí, byla aklamací paní Veronika Kellerová jednohlasně odsouhlasena, 

jako nová předsedkyně mikroregionu.  

VH pověřila předsedkyni mikroregionu k provádění rozpočtových opatření do 

maximální výše 150.000,-Kč na straně příjmů a maximální výše 150.000,-Kč na straně 

výdajů v rámci jednoho rozpočtového opatření. Takto provedené rozpočtové opatření 

bude dáno VH na vědomí na nejbližší VH. I když bylo toto pověření v závěru VH 

schváleno, prosím ještě jednou o Váš souhlas, virtuální formou. 

Vycházeje z uvedené volby předsedkyně mikroregionu, která až do této VH 

vykonávala funkci místopředsedkyně mikroregionu, bylo třeba zvolit i novou 

místopředsedkyni/ místopředsedu. Pan RNDr. M. Oplt, CSc, který řídil volbu, požádal 

o příslušné návrhy. Z pléna byla navržena paní Petra Piskáčková, starostka obce 

Hřebeč. Protože na dotaz nebylo jiných návrhů, novou místopředsedkyní mikroregionu 

byla jednohlasně zvolena paní Petra Piskáčková, která tuto funkci přijala. Podle výše 

uvedených stanov mikroregionu, kapitola VII, bod č.12, trvá funkční období nově 

zvolené předsedkyně a místopředsedkyně maximálně 4 roky, tedy do ledna 2029. 

K termínu této VH je složení orgánů MÚLP následující: 

Předsedkyně paní Veronika Kellerová, starostka obce Lidice. 

Místopředsedkyně paní Petra Piskáčková, starostka obce Hřebeč. 



Revizní komise, s odvoláním na VH 20.11.2023. 

Předsedkyně Marie Chuchutová, starostka obce Číčovice. 

Členové: pan Josef Kadlec, starosta obce Makotřasy, paní Marie Stuchlíková, starostka 

obce Pletený Újezd.  

Inventarizační komise s odvoláním na VH 27.1.2025. 

Předsedkyně paní Ing. arch. Daniela Javorčeková, starostka města Buštěhrad. 

Členové: pan Ing. J. Hráský, starosta obce V. Přítočno, paní J. Kovaříková, starostka 

obce Dolany. 

Komise pro MDT. 

Předsedkyně paní Bc. Petra Vagenknechtová. 

Členové: paní Petra Piskáčková, starostka obce Hřebeč, pan Josef Kadlec, starosta 

obce Makotřasy. 

VH  odsouhlasila vypracování děkovného dopisu paní Ing. J. Nedvědové za její práci 

pro mikroregion,  včetně  zajištění dárkového balíčku.  

 

K bodu 5 

K tomuto bodu programu vystoupil pan Ing. Jiří Kraus, místopředseda představenstva 

Letiště Praha, a.s. Podal velmi podrobný výklad o dosažených výsledcích Letiště 

Praha, a.s. v roce 2024 a záměrech letiště v roce 2025. Zejména pokud jde o stavební 

akce s vlivem na letecký provoz. To se týká především uzávěru hlavní dráhy 06/24 

v rozsahu 4,5 měsíce v letních měsících tohoto roku. Obdobná situace je plánována i 

v roce 2026. Celé jeho vystoupení obsahuje dokument pod názvem „Setkání Letiště 

Praha, a.s. s Mikroregionem Údolí Lidického Potoka“, který máme k dispozici. 

V závěru svého vystoupení uvedl, že Letiště Praha, a.s. je připraveno i nadále 

podporovat náš mikroregion, včetně finanční podpory, která bude v roce 2025 činit 

3,000.000,- mil. Kč. Patří sem,  podle kapacitních možností letiště, i podpora  

v nefinanční oblasti. VH vystoupení pana Ing. J. Krause velmi pozitivně ocenila. 

Darovací smlouva na výše uvedenou finanční částku, bude před jejím podpisem 

schválena na nejbližší VH mikroregionu. 

 

K bodu 6 

VH odsouhlasila vyhlášení Jarního kola MDT/2025. Alokace pro uvedenou výzvu činí 

200.000,- Kč. Žádosti musí být doručeny v termínech od 24.2. do 10.3.2025. Vyplnění 

závěrečné zprávy a vyúčtování bude třeba odevzdat nejpozději do 29.8.2025. 

Podrobnosti k uvedené výzvě Vám byly zaslány samostatným e-mailem. 

 

 

 

 

 



K bodu 8 

Příští VH se bude konat na základě pozvání paní starostky P. Piskáčkové, 3. 3.2025 

v obci Hřebeč. 

 

Usnesení: 

1. Ověřovateli zápisu byli zvoleni paní P.Piskáčková, starostka obce Hřebeč a pan J. 

Kadlec, starosta obce Makotřasy.       

 

2. VH vzala podmíněně na vědomí informaci, která se týká výstavby „ Panattonic 

Businnes Parku“. Požádala pana Ing. arch. O. Ryse, radního MMK pro rozvoj města o 

zajištění setkání (porady) k uvedené investici za účasti zástupců MD, ŘSD, Regional 

Director CZ, MMK, MÚLP. Termín uvedeného setkání, se souhlasem pana Ing. arch. 

O. Ryse, byl odsouhlasen na měsíc únor nebo prvou polovinu měsíce března 2025. 

 

3. VH zvolila jednohlasně novou předsedkyní MÚLP paní V. Kellerovou, starostku 

obce Lidice. Pověřila ji k provádění rozpočtových opatření do maximální výše 

150.000,-Kč na straně příjmů a maximální výše 150.000,-Kč na straně výdajů v rámci 

jednoho rozpočtového. Takto provedené opatření bude dáno VH na vědomí na 

nejbližší VH. 

VH zvolila jednohlasně novou místopředsedkyní MÚLP, paní P. Piskáčkovou, 

starostku obce Hřebeč. 

VH zvolila jednohlasně předsedkyní inventarizační komise MÚLP, paní Ing. arch. D. 

Javorčekovou, starostku města Buštěhrad. Členy komise byli zvoleni, pan Ing. J. 

Hráský, starosta obce V. Přítočno, paní J. Kovaříková, starostka obce Dolany. 

Revizní komise zůstává nezměněna, stejně tak komise pro MDT. 

 

4.  VH odsouhlasila vyhlášení MDT/ Jaro 2025. 

 

5.  VH odsouhlasila zpracování děkovného dopisu pro paní ing. J. Nedvědovou, včetně 

nákupu dárkového balíčku. 

 

6.  Příští VH se bude konat dne 3.3.2025 v obci Hřebeč od 15.30 hod. 

 

                                                                                               Veronika Kellerová 

                                                                                                       předsedkyně 

RNDr. Miroslav Oplt, CSc. 

V Buštěhradě 18.2.2025 

 

 

 


